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L’essentiel

LEFEBVRE DALLOZ COMPÉTENCES PUBLIE SON 
BAROMÈTRE 2025 DE LA FORMATION PROFESSIONNELLE 

Lefebvre Dalloz Compétences a interrogé des “décideurs formation” (personnes en charge  
du plan de développement des compétences au sein de leur entreprise) pour pointer les enjeux 
spécifiques auxquels les actifs sont confrontés dans les domaines de l’innovation pédagogique,  

de la RSE ou de l’intergénérationnel. 
François Boltz et Sandy Brunel

TOP 5 DES ENJEUX DE LA FORMATION 2025, POUR LES DÉCIDEURS 

POLITIQUE INTERGÉNÉRATIONNELLE DE GESTION DES TALENTS : 
LES MESURES À DÉPLOYER

RSE : LES TYPES DE FORMATION QUE LES DÉCIDEURS PRÉVOIENT  
DE METTRE EN PLACE 

Source : https://formation.lefebvre-dalloz.fr/livre-blanc/3e-barometre-de-la-formation-professionnelle 

89 %

74 %

des décideurs déclarent qu’ils n’ont 
pas de dispositifs spécifiques pour 

former les seniors. 

des décideurs n’ont pas prévu de 
mesurer l’impact environnemental 

des formations. 

 Infographie 

des décideurs répondants disent ne pas 
avoir de difficulté à effectuer 

le “sourcing” en formation (identifier 
les ressources et les modalités à déployer 

pour répondre aux besoins spécifiques  
de leur organisation).

Gérer les talents / fidéliser les salariés

Encouragement du partage des connaissances/ 
des bonnes pratiques

Formations de sensibilisation (gestion des déchets, 
changement climatique…) 

Formations réglementaires  
(devoir de vigilance, bilan des émissions…)

Formations à la mise en œuvre  
d’une démarche RSE (Iso 2600…)

Ateliers de réflexion ou serious games  
(fresque du climat…)

Autres 

E-learning / module(s) digital(aux) 

Développement d’un environnement  
de travail inclusif

Mise en place de programmes de mentorat 
intergénérationnel

Amélioration de la collaboration  
intergénérationnelle

Autres 

Le financement de la formation

Anticiper les nouveaux métiers (GEPP)

La digitalisation / intelligence artificielle

La transition écologique  
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